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A felvételi 
követelmények 

változásai

A 2024. évi általános felvételi eljárásban több változás is látható
(a felvételi tájékoztató a felvi.hu oldalon 2023. december végétől
már elérhető) :

• az intézmények döntöttek a tanulmányi pontok részét képező
5. tantárgyakról (11. és 12. év végi osztályzatok).

• az intézmények döntöttek a tanulmányi pontok részét képező
5. érettségi vizsgatárgyról (vizsgatárgyak köréről).

• az intézmények döntöttek az érettségi pontok számításához
szükséges tantárgyakról és az érettségi tárgyak közép vagy
emelt szinten történő teljesítéséről. Karunkon az érettségi
követelményben meghatározott tárgyak közül legalább
egyet emelt szinten kell teljesíteni. 2024-től a közép szintű
érettségi eredményt az érettségi pontoknál 2/3-al kell
megszorozni.



A felvételi 
követelmények 

változásai

• a többletpontok rendszere átalakul, az intézmények
(egyetemek) szakonként határozták meg az (új
néven) intézményi pontok jogcímét és pontszámát, amelynek
maximuma 100 pont lehet.

• az intézmények az egyes szakokra történő
felvételhez minimumpontszámot határozhattak meg.
(karunkon BSc szakok esetében 250 pont).

• A jelentkezés hitelesítése csak elektronikusan az ügyfélkapun
keresztül történhet 2024. február 15-ig.

• A dokumentumok pótlása csak elektronikusan lehetséges,
postai úton már nem.





Pontszámítás

Az alapképzésre jelentkezők felvételi összpontszáma
kiszámítható (DE-MK kar esetében):

 a középiskolai osztályzataikból, 

 az érettségi eredményükből,

 egyes esetekben a szakképzettségükből, szakképesítésükből, az
ennek során tett szakmai vizsga eredményéből,

 vagy felsőfokú vagy felsőoktatási szakképzésben szerzett
oklevelükből,

Ezekből összesen 400 pont szerezhető, amelyhez még
hozzáadják az ún. intézményi pontokat (maximum 100 pont).

Az igazolt eredmények alapján többféle módon is megtörténik a
pontszámítás (ezeket jogszabály határozza meg), és a felvételi
összpontszám meghatározásakor automatikusan a jelentkező
számára legkedvezőbbet veszik figyelembe.

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/intezmenyi_pontok


Pontszámítás

Alapképzések esetén:



Pontszámítás

A szakképzettséggel vagy szakképesítéssel rendelkező jelentkezők 
felvételi összpontszámát az alábbiak szerint is ki lehet számítani:

Alapképzések esetén:



Pontszámítás

További pontszámítási módszerek:

 Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevéllel vagy felsőfokú
végzettséggel jelentkezők felvételi pontszámát az oklevél minősítésének
maximum 400 pontos értékelésével is ki lehet számítani (az emelt szintű
érettségi feltételtől való eltekintéssel).

 A Nemzetközi Olimpiai Bizottság által szervezett olimpiai játékokon, a
Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpián, 1984-től
kezdődően a Paralimpián vagy Siketlimpián 1–8. helyezést elért
jelentkezők, valamint a Nemzetközi Olimpiai Bizottság vagy a
Nemzetközi Paralimpiai Bizottság által elismert sportágban az adott
sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar
Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek
Sportszövetségének igazolása alapján felnőtt korosztály részére szervezett

 világbajnokságon 1–3. helyezést,

 Európa-bajnokságon 1. helyezést

elért jelentkezők felvételi összpontszáma bármely általuk választott képzésen
– amennyiben megfelelnek a jelentkezési és alkalmassági feltételeknek – 500
pont.

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/felsooktatasi_oklevelbol


Tanulmányi 
pontok 

(maximum 
200 pont)

A pontszámításhoz szükséges tantárgyak megléte esetén időkorlát nélkül számítható
tanulmányi pont, a középiskolai és érettségi bizonyítványban szereplő eredményekből.
Legfeljebb 200 pont lehet.

Középiskolai eredmények

A középiskolai tanulmányok során – a 9–12. évfolyamon, illetve nyelvi előkészítő év esetén
9–13. évfolyamon – megszerzett eredményekből (osztályzatokból) számítják, maximum
100 pont lehet.

Az alábbi öt tantárgy utolsó tanult két évfolyam év végi osztályzatai összegének
kétszerese:

 magyar nyelv és irodalom (évenként a két osztályzat számtani átlaga, kerekítés nélkül),

 történelem,

 matematika,

 legalább két évig tanult választott idegen nyelv (vagy nemzetiségi nyelv és irodalom),

 egy választott tantárgy a felsőoktatási intézmény által az adott szakon meghatározott
tantárgyak közül.

Nem számítható tanulmányi pont, ha

 nem tanulta valamelyik tárgyat, vagy

 nincs két (tanult) év végi eredménye.



Tanulmányi 
pontok 

(maximum 
200 pont)

Érettségi bizonyítványban szereplő eredmények

A jelentkező érettségi bizonyítványában vagy a középfokú tanulmányai alatt
tett előrehozott érettségi vizsga tanúsítványában szereplő eredményekből
összesen maximum 100 pont számítható.

Az érettségi vizsgaeredmények közül

 a négy kötelező (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika,
idegen nyelv) és

 a felsőoktatási intézmény által meghatározott vizsgatárgyak közül egy
vizsgatárgy

legjobb százalékos eredményeinek átlagát kell egész számra kerekíteni.

A tanulmányi pontok a középiskolai teljesítményt tükrözik, ezért az érettségi
bizonyítvány megszerzését követően szerzett érettségi tanúsítványokban
szereplő eredmények itt nem vehetők figyelembe.



Érettségi 
pontok 

(maximum
200 pont)

Az érettségi pontokat két érettségi vizsgatárgy százalékos eredménye alapján kell
kiszámolni. Ha egy szakon több vizsgatárgyat is megadtak érettségi követelményként – a
vizsgatárgyak között "vagy" szerepel –, vagy ugyanabból a tárgyból több, különböző
eredménye is van, az érettségi pontokat a két legkedvezőbb eredményű érettségi
vizsgatárgy alapján kell kiszámítani.

Az érettségi pontok száma egyenlő:

 emelt szintű érettségi vizsga esetén az adott vizsgatárgyból elért százalékos
eredménnyel,

 középszintű érettségi vizsga esetén: a százalékos eredmény alapján megállapított
pontszámmal (2/3-al kell megszorozni).

Érettségi pont kizárólag a következő dokumentumokban szereplő eredményekből
számítható:

 az érettségi bizonyítvány,

 az érettségi tanúsítvány,

 a rendes érettségi vizsgaidőszakban megszerzett, közismereti érettségi
vizsgaeredményeket tartalmazó szakközépiskolai érettségi-képesítő bizonyítvány,
valamint

 szakirányú továbbtanulás esetén a 2021-től kiállított középfokú szakképzettséget
tanúsító oklevél, vagy szakképesítést igazoló képesítő bizonyítvány, vagy az Országos
Képzési Jegyzék szerint kiállított bizonyítvány, ha a szakmai vizsga eredménye legalább
„jó” minősítésű.



Érettségi 
pontok 

(maximum
200 pont)

Lehetőség van arra, hogy a meghatározott szakképzettséggel vagy
szakképesítéssel rendelkező jelentkezők szakmai vizsgaeredményét is figyelembe
vegyék a pontszámításkor, amennyiben szakiránynak megfelelő alapképzésre
jelentkeznek

Az alábbi dokumentumok megléte esetén lehet a szakmai vizsga
eredményéből érettségi pontot számítani:

 2021-től kiállított középfokú szakképzettséget tanúsító oklevél

 2012 utáni OKJ szerinti bizonyítvány (az Országos Képzési Jegyzék alapján 54-es
vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítést igazol), ha a szakmai vizsga értékelése
legalább „jó”

 2021-től kiállított szakgimnáziumban oktatható szakképesítést igazoló képesítő
bizonyítvány, ha a szakmai vizsga értékelése legalább „jó”

Ha a fentiek egyikével rendelkezik a jelentkező, akkor az érettségi pontjait az
alábbiak szerint is ki lehet számítani:

 a jelentkezés feltételéül meghatározott egy érettségi vizsgatárgy (százalékos)
eredményének és a szakmai vizsga (százalékos) eredményének összeadásával,
vagy

 csak a szakmai vizsga eredményének a figyelembevételével.



Érettségi 
pontok 

(maximum
200 pont)

Kizárólag akkor számolható érettségi pont csak a szakmai vizsga
eredményéből, ha a szakmai vizsga minősítése legalább jó. Amennyiben így
állapítják meg az érettségi pontokat, a jelentkező legfeljebb 400 pontot
szerezhet, amelyet a szakmai vizsgán kapott százalékos eredmény
négyszerezésével kell meghatározni.

Alacsonyabb érdemjegy vagy értékelés esetén a szakmai vizsga eredménye
szakirányú továbbtanulás esetében sem vehető figyelembe.

Középszintű érettségi vizsgának minősül:

 a 2012 utáni OKJ szerinti bizonyítványban szereplő szakmai vizsga,

 a 2021-től a szakgimnáziumban oktatható szakképesítést igazoló képesítő
bizonyítványban szereplő képesítő vizsga.

Ha adott szakon a felsőoktatási intézmény az érettségi pontok számításához
emelt szintű érettségi vizsgát határozott meg, csak abban az esetben
számítható érettségi pont a szakmai vizsgaeredményből, ha a jelentkező
rendelkezik a meghatározott emelt szintű érettségi vizsgával.

Emelt szintű érettségi vizsgának minősül a 2021-től szerezhető középfokú
szakképzettséget tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga.

https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/erettsegi_pontok


Emelt szintű 
érettségi 
feltétel 

teljesítése

Az intézményi meghirdetéseknél külön jelzik, ha a pontszámításhoz kötelező az
emelt szintű érettségi. A Műszaki Kar esetében az érettségi követelményben
meghatározott tárgyak közül legalább egyet emelt szinten kell teljesíteni.

Ez alól kivételt jelenthet, ha a felsőfokú végzettségből vagy a felsőoktatási
szakképzésben szerzett feltételnek megfelelő oklevél alapján történik a
pontszámítás. A Műszaki Kar mind a két esetben számol pontot.

A pontszámításhoz meghatározott emelt szintű érettségi feltétel teljesíthető

 az érettségi előtt álló jelentkező esetén emelt szintű érettségire történő
jelentkezéssel (érettségi követelményben lévő tantárgyból), és annak
teljesítésével;

 a felsőoktatási intézmény által szervezett és sikeresen teljesített felsőoktatási
felvételi szakmai vizsgával,

 az érettségi bizonyítvány megszerzését követően letett érettségi vizsgával,
szintemelő érettségivel;

 középfokú szakképzettséget tanúsító oklevélben szereplő szakmai
vizsgatárggyal.

https://www.felvi.hu/felveteli/meghirdetett_kepzesek/24A
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/felsooktatasi_oklevelbol
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/pontszamitas/ffszv


Felsőoktatási 
felvételi 
szakmai 

vizsga

Az egyes szakokon a pontszámítás feltételeként meghatározott emelt szintű
érettségi vizsgakövetelmény teljesíthető legalább 25%-os eredményű
felsőoktatási felvételi szakmai vizsgával, ha rendelkezik

 a jelentkezési határidőt megelőző öt évnél korábban szerzett magyar
érettségi bizonyítvánnyal,

 valamely külföldi EGT tagállam érettségi bizonyítványával, illetve Ukrajnában
vagy Szerbiában szerzett érettségi bizonyítvánnyal,

 nemzetközi érettségi bizonyítvánnyal (Diploma of the International
Baccalaureate), vagy

 az Európai Iskolák Statútumáról szóló, Luxemburgban, 1994. június 21-én
aláírt Egyezmény kihirdetéséről szóló 322/2004. (XII. 6.) Korm. rendeletben
meghatározott Európai érettségi bizonyítvánnyal.

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsga követelményrendszere a 2005 óta
érvényben lévő kétszintű érettségi vizsgarendszer szerinti emelt szintű
érettségi írásbelin alapul. Az egyes vizsgatárgyak feladatlapjait és
megoldókulcsait az Oktatási Hivatal honlapján teszik közzé (www.oktatas.hu).

http://www.oktatas.hu/


Felsőoktatási 
felvételi 
szakmai 

vizsga

Jelentkezés

A felvételi eljárás során, ha nem rendelkezik a pontszámításhoz meghatározott
emelt szintű tantárgyi érettségi vizsgával

 csak közismereti vizsgatantárgyból és

 legfeljebb három

felsőoktatási felvételi szakmai vizsgára lehet jelentkezni. A felsőoktatási
felvételi szakmai vizsga ingyenes.

Felsőoktatási felvételi szakmai vizsgára az E-felvételi felületén a jelentkezési
időszakban, azaz 2024. február 15-ig, az Érettségi eredmények
menüpontban, azt követően 2024. április 30-ig írásban, a
felveteli.eljaras@oh.gov.hu e-mail címen lehet jelentkezni.

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsgát a felsőoktatási intézmények szervezik.
Egy tárgyból csak egyszer, abban az intézményben kell letenni, amely a
jelentkezéskor meghatározott elbírálási sorrendben előbb szerepel. A vizsga
eredményét az érettségi pont számításánál a többi intézményben, szakon –
ahol emelt szintű érettségivel kell rendelkezni – is figyelembe veszik.

https://www.felvi.hu/felveteli/efelveteli
mailto:felveteli.eljaras@oh.gov.hu


Felsőoktatási 
felvételi 
szakmai 

vizsga

A vizsgát egy adott tárgyból egy napon bonyolítják le valamennyi érintett
felsőoktatási intézményben. Csak a behívó felsőoktatási intézményben és a
vizsgabehívóban szereplő időpontban tehető le, pótlásra, más vizsganapra
vagy más intézménybe történő átkérésre nincs lehetőség.

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsgák lebonyolítására várhatóan 2024.
július első hetében kerül sor. A vizsgabehívót a felsőoktatási intézmények
küldik meg.

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsga sikeres, ha eléri a 25%-ot. Ebben az
esetben a jelentkező teljesíti az emelt szintű érettségi feltételét.

A pontszámítás során a vizsgán elért százalékos eredményt veszik
figyelembe akkor is, ha az adott tárgyból van érettségi vizsgaeredménye,
és annak százalékos eredménye esetleg jobb!

A vizsgán szerzett eredmény csak azon a szakon vehető figyelembe, ahol
emelt szintű érettségi vizsgaeredménnyel kell rendelkezni:

A felsőoktatási felvételi szakmai vizsgáról nem állítanak ki semmilyen, emelt
szintű érettséginek megfelelő igazolást vagy tanúsítványt.



Intézményi 
pontok 

(maximum
100 pont)

Az intézményi pontok összege legfeljebb 100 pont lehet abban az esetben is, ha a
jelentkező különböző jogcímek alapján elért többletpontjainak az összege ezt
meghaladná.

A DE-MK karon az alábbiakért kapható intézményi pont:

 emelt szintű érettségi vizsga

 tanulmányi és művészeti versenyek

 nyelvtudás

 esélyegyenlőség

 sporteredmények

 Szakképesítés

 DE-MK által matematika-fizika-informatika témakörben szervezett előkészítő
tanfolyam

 felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél.

Intézményi pontot kizárólag az kaphat, aki az erre vonatkozó jogosultságát
megfelelően, külön felszólítás nélkül a jelentkezés benyújtásával egyidejűleg – vagy
amennyiben az igazoló dokumentum azt követően áll rendelkezésére, legkésőbb
2024. július 10-ig a felvi.hu-n oldalon feltölti.



Önkéntes 
katonai 

szolgálat

Legfeljebb 64 többletpont jár a 2020. július 1. után a honvédek jogállásáról
szóló 2012. évi CCV. törvény (Hjt.) 214.§ (1a) bekezdése szerint teljesített
önkéntes katonai szolgálatért.

Aki önkéntes katonaként

 szakkiképzés nélkül legalább hat hónapos szolgálatot teljesített: 16
többletpontra,

 a hat hónapos szolgálati ideje alatt – az alapkiképzést követően – a
szakkiképzést is teljesítette: 32 többletpontra,

 a hat hónapos alap- és szakkiképzéssel végrehajtott szolgálatot
folytatólagosan követő további hat hónapos szolgálati ideje alatt a
szakkiképzést folytatta és végrehajtotta: további 32 többletpontra

jogosult.

A többletpontra megszerzett jogosultságok nem évülnek el.

Az eredmény igazolásához a Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és
Központi Nyilvántartó Parancsnokság által kiállított igazolásra van
szükség.





Pontszámítás 
felsőoktatási 

szakképzésben 
szerzett oklevél 
vagy felsőfokú 
oklevél alapján

Az alapképzésre jelentkezők pontszámát

 a felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevelük, vagy

 a felsőfokú végzettségük (alap- vagy mesterképzésben, korábbi rendszer
szerinti főiskolai vagy egyetemi képzésben szerzett végzettség)

alapján is ki lehet számítani. Ilyenkor a felsőoktatási intézmények a korábban
megszerzett oklevél minősítése alapján adnak pontszámot, amely legfeljebb
400 pont lehet.

A műszaki mérnökasszisztens felsőoktatási szakképzés után minden
alapképzésre hirdetett szakunkra számolható pont.

A mechatronikai mérnöki alapképzésen a mérnökinformatikus
végzettséggel rendelkezők esetében számol a Műszaki Kar pontot.

A műszaki menedzser alapképzésen a gazdaságinformatikus, a
gazdálkodási és menedzsment, a kereskedelem és marketing és a pénzügy
és számvitel végzettséggel rendelkezők esetében számol a Kar pontot.



A felsőfokú végzettséggel rendelkező jelentkezőket a Műszaki
Kar – amennyiben alapképzésre jelentkeznek – a korábbi
felsőoktatási tanulmányaik figyelembevételével rangsorolja.

A pontszámítás alapja a megszerzett felsőfokú oklevél
minősítése:

 5 (jeles, kiváló, kitüntetéses) minősítés esetén 400 pont;

 4 (jó) minősítés esetén 350 pont;

 3 (közepes) minősítés esetén 300 pont.

Pontszámítás 
felsőoktatási 

szakképzésben 
szerzett oklevél 
vagy felsőfokú 
oklevél alapján





Alkalmassági 
vizsga

Az építészmérnöki alapképzési szakra jelentkezőknek rajz alkalmassági
vizsgán is részt kell venniük, amelynek időpontjáról a Kar külön
értesítést küld. Az alkalmassági vizsga értékelése "megfelelt" vagy "nem
felelt meg" lehet.

A rajz alkalmassági vizsga feladatai:
 Látvány utáni szabadkézi rajz beállított mértani testcsoport

alapján;

 Megadott alaprajz alapján látszati rajz készítése szabadkézzel;

 Kreativitás teszt: vizuális készségek, problémamegoldó képesség és
térlátás felmérése. Külön felkészülést nem igényel.

Nem vehető fel a szakra az, aki "nem felelt meg" minősítést kap.

A más intézményben tett rajz alkalmassági vizsga eredményét nem
fogadják el.

















Köszönjük a figyelmet!

DEBRECENI EGYETEM - Műszaki Kar

Felvételi eljárással foglakozó dolgozói:

Glevitzky Béla beci@eng.unideb.hu

Biróné Farkas Éva farkas.eva@eng.unideb.hu


